(495 responses by locals)

Options Locals {495)
Geting around and trough town (raff, paring. plowing and wanst manegementy 90% (193) |
] ;!\vailabiiify ;f houfsing {the cost and range of housing options) . . 47.3% (234)
Quality and management of schools ‘ 28.1% (139)
’Nuisance management (noise/parkingfirash/atc impacts) 33.7% (167)
Having IVGID serve the community better ' 29.8% (148)
Having more local confrol and accountability for government services/decisions 51.9% {257)
Building a stronger sense of community ) 30.5% {151)
¢ Building more pride of place (nicer downtown/sidewalks/appearances, etc.) 43.0% (213)
Other: 23.6% (117)
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WGID Board should act in Incline's best interest. They are focused on a small aggressive members

A board that doesih't caler to a few noisy residents

e

Accountability of our clected officials following apen meeting laws.




